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Cosa ne pensano i genitori della didattica a
distanza?
24 settembre 2020

Uno studio del Dipartimento di Scienze umane per la formazione dell’Università Bicocca di Milano ha cercato di fare un
bilancio dell’esperienza della didattica a distanza che ha caratterizzato il secondo semestre di quest’anno scolastico. Le
domande hanno intercettato circa 7.000 genitori di bambini e ragazzi che frequentano la scuola primaria e secondaria. Come
sottolinea l’articolo di Redattore Sociale, il 65%  delle madri lavoratrici che hanno risposto al questionario, diffuso sui social,
non ritiene la DaD conciliabile con il lavoro.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

1/1

https://www.welforum.it/segnalazioni/cosa-ne-pensano-i-genitori-della-didattica-a-distanza/
https://www.welforum.it/
https://www.redattoresociale.it/article/notiziario/didattica_a_distanza_ecco_cosa_ne_pensano_i_genitori
http://www.tcpdf.org

